

## Пусть музыка звучит.

О положительном влиянии музыки на человека проведено множество исследований, представлено большое количество доказательств, написано бесчисленное количество статей.

Многие родители желали бы, чтобы их ребенок стал чуточку умнее, а главное счастливее и удачливее не только своих сверстников, но и собственных родителей.

Тем не менее, не все еще знают о том, что занятия музыкой повышают интеллектуальные способности детей в среднем до 40%!

Музыку любят все, от мала до велика. Многие дети чутко реагируют на музыку – любят слушать, петь, неловко, но с удовольствием пытаются танцевать, запоминают понравившиеся мелодии. К сожалению, зачастую в нашем доме звучит не та музыка, которая способствовала бы всестороннему развитию ребенка, она уже не является таинством, став навязчивым и часто агрессивным «фоном» каждого дня. Так как же «поселить» серьезную музыку в вашем доме? Для этого не потребуются много усилий, единственное, что нужно – ваше желание и немного свободного времени.

Выберите один день в неделю для особого ритуала: на несколько минут уединиться с ребенком в комнате, зажечь свечи, уютную лампу, устроиться поудобнее рядышком и включить музыку. Главное усилие, которое потребуется от взрослого – создать максимально спокойную и комфортную атмосферу, отвлечься от сиюминутных дел, чтобы действительно вслушаться в музыку и побыть с ней наедине. Если мама умеет петь – прекрасно, ее голос лучшая мелодия для сына или дочери. Если нет, то ребенку можно подобрать спокойную, приятную музыку – известные классические композиции в современной обработке. Важно также заинтересовать ребенка, ведь он не будет заниматься нелюбимым и неинтересным делом.

Для развития интереса к музыке необходимо создать дома условия, музыкальный уголок, где бы ребёнок мог послушать музыку, поиграть в музыкально – дидактические игры, поиграть на детских музыкальных инструментах, посмотреть музыкальные детские фильмы. Выбрать репертуар для ребенка соответственно возрасту вам с удовольствием поможет музыкальный руководитель.

И пусть музыка звучит в вашем доме!